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GYERMEKNAP  
 

2021. június 19-én rendeztük meg a gyermeknapot a Palotás Ifjúságáért Alapítvány  
nyertes pályázatának köszönhetően, mely a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap 

pályázat keretében, Magyarország Kormánya támogatásával valósult meg. 
 

 

A KÖZSÉGI BÚCSÚ ALKALMÁBÓL MEGHITT ÜNNEPET ÉS  
KELLEMES KIKAPCSOLÓDÁST KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK, 

KEDVES VENDÉGEINKNEK ÉS A KÖZSÉG LAKÓINAK! 
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EGYHÁZI HÍREK 
 
Kedves Testvérek! 
 
Az elmúlt időszakban is voltak emlékezetes 
események egyházközségünkben. Az elsőáldozás 
10 gyerek részvételével zajlott.  Május 25-én 
ünnepeltük pünkösdöt, egyházunk harmadik 
legnagyobb ünnepét, az egyház születésnapját, 
amikor az apostolok kezdték hirdetni Jézus 
evangéliumát. Az utána következő vasárnap, az 
eukarisztia eljövetelének ünnepe, Úrnapja. 
Körmenettel és a négy sátornál imádsággal 
emlékezünk a szentostyára. Ezt követte a 
bérmálkozás 13 ifjú vehette át a szentséget. Az 
áldást Marti József esperes úr adta át ifjainknak. 
Megépült és felszentelésre került a szabadtéri oltár, 
amelyet Marti József esperes úr és Nagy Richárd 
plébános szentelt fel.  
Hála Istennek, a Covid-19 harmadik hullámán túl 
vagyunk, ismét szabadabb az élet, lehet 
lakodalmakat tartani és a vendéglátóhelyek is 
kinyitottak. Használjuk ki ezt a lehetőséget, 
töltődjünk fel lelkiekben, mert nem tudni, hogy 
mikor kerülünk hasonló helyzetbe. Ez azt jelenti, 
hogy templomba is sokkal felszabadultabban 
mehetünk. 
Templomunk alapja már több hónapja ismételten 
nyitva van és őszig így is marad. Az alapnak nyáron 
ki kell száradni ahhoz, hogy ősszel be lehessen 
vakolni a lábazatot. 
Kívánok híveinknek szabad templomba járást és 
sok lelki feltöltődést. 
 

    Harmos Ferenc 
      világi elnök 
 

 

PALOTÁSI BÚCSÚ 
 

Június 27-én (vasárnap) 10:30 órától ünnepeljük 
palotási templomunk Szent Péter és Pál apostolok 

búcsúját. Ünnepi búcsúi nagymisét celebrál, 
szentbeszédet mond és a búcsúi körmenetet vezeti: 
Főtisztelendő Mészáros Csaba pásztói plébános. 

Mindenkit hívunk és várunk szeretettel. 
 

 

 
Az elsőáldozók Marti József esperes úrral és 

Szakácsné Fülöp Judit hitoktatóval 
 

 
Úrnapja 

 

 
A bérmálkozók Marti József esperes úrral, Nagy 
Richárd plébános úrral és Szakácsné Fülöp Judit 

hitoktatóval 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A BAJCSY 
ÚTI ÉS A MIKSZÁTH ÚTI JÁRDA 

FELÚJÍTÁSÁRA 
 

Palotás Község Önkormányzata a Belügyminisztérium 
által kiírt önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesz-
tések támogatására kiírt pályázatot benyújtotta 
Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra a 
Palotás, Bajcsy-Zsilinszky úti (Palotás belterület 409. 
hrsz.) járda és Palotás, Mikszáth úti (Palotás belterület 
257. hrsz.) járda egy-egy szakaszának felújítására 
23.499.196 Ft összegben, amelyhez a szükséges saját 
forrás, 3.524.879 Ft rendelkezésre áll és azt, az 
önkormányzat 2021. évi költségvetése általános tarta-
léka terhére biztosítja.  

 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A TEMETŐ 
KERÍTÉS FELÚJÍTÁSÁRA 

 

A Magyar Falu Program keretében Önkormányzati 
temetők infrastrukturális fejlesztése című pályázat 
4.999.990 Ft támogatási összegre benyújtásra került a 
temető kerítés felújítására. A pályázat nyertessége 
esetén a temető kerítés újjáépítését és felújítását 
tervezzük a bejárati oldali telekhatáron 161 méter 
hosszúságban, a meglévő bejárat helyén új főbejárati 
kétszárnyú nagykapu és személy-bejárati kiskapu 
készül. 

 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A 
NEFELEJCS ÚTI JÁTSZÓTÉR 

KORSZERŰSÍTÉSÉRE 
 

A Magyar Falu Program Óvodai játszóudvar és 
közterületi játszótér fejlesztése című pályázat beadásra 
került a Nefelejcs úti játszótér korszerűsítésére 
4.999.990 Ft összegre, amelyben az alábbi eszközök 
telepítése került betervezésre: kéttornyú játszóvár, 
fészekhinta, mókuskerék, mérleghinta, rugós póni, 
rugós boci.  
 

ÚTFELÚJÍTÁS 
 

Befejeződött a Palotás-Kisbágyon és a Palotás- 
Szarvasgede közötti útszakaszok felújítása. A 
beruházás eredményeképpen biztonságosabbá 
válik a közlekedés az útszakaszokon. 

 
ÓVODA NYÁRI ZÁRVATARTÁSA 

 

A Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézmény-fenntartó 
Társulás Elnöke a Palotási Gyermeklánc Óvoda nyári 
zárva tartása időpontját a székhely óvodában 2021. 
július 26 – augusztus 13. között, a kisbágyoni telephely 
óvoda nyári zárva tartása időpontját 2021. július 12-
július 30. között, a főzőkonyhán 2021. július 26-július 
30. között határozta meg. 

 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A 

SZABADSÁG ÚT 101-121. KÖZÖTTI 
JÁRDASZAKASZ FELÚJÍTÁSÁRA 

 

Az önkormányzat a Palotás belterület 606/4. hrsz. – 
Szabadság út 101-121. házszámok közötti - 240 méteres 
szakaszát szeretné pályázati támogatásból felújítani, 
ugyanis ez a település legrégebbi és legrosszabb 
állapotú járdája. A Magyar Falu Program keretében erre 
pályázatot nyújtottunk be, ugyanis így van lehetőség a 
Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő ingatlanokon 
elhelyezkedő járdák felújítására is pályázni. A tervezői 
költségbecslésben szereplő 5.162.296 Ft-ból 5.000.000 
Ft vissza nem térítendő támogatást szeretnénk elnyerni. 

 

ÍRISZ GYÓGYSZERTÁR 
 

Az új tulajdonosok 2020. október 1-jétől: dr. Pereczes 
Jánosné dr. Szabó Diána és Lakatosné dr. Horváth Edina 
a gyógyszerhatástan szakgyógyszerészei. Az Írisz 
Gyógyszertár nyitva tartása változatlan: hétfőtől 
csütörtökig 7.30-tól 16.00 óráig, pénteken: 7.30-tól 
13.30-ig. 
A gyógyszertár a Kulcs Patikák társulás tagja. Az 
árukészletet a megnövekedett igényekhez igazítottuk, az 
új igényeket igyekszünk a lehető leggyorsabban 
kielégíteni, melynek része a korszerű dermokozmetikai 
kínálat is. Várjuk Önöket szeretettel!  
Írisz Patika 3042 Palotás, Szabadság út 41. 
 24049597-2-12  Tel.:32/480-014 
 

KÖSZÖNET 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete és a 
település lakossága nevében az Írisz Gyógyszertár 
eddigi vezetőinek Dr. Berzéné Szilvási Máriának és Dr. 
Berze Gábornak a több évtizedes egészségügyi 
szolgálatukért köszönetünket fejezzük ki. 
Boldog Nyugdíjas éveket és jó egészséget kívánunk! 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA 
KÖZÖSSÉGSZERVEZŐ 

BÉRTÁMOGATÁSÁRA ÉS 
ESZKÖZBESZERZÉSRE 

 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett 
Közösségszervezéshez kapcsolódó eszköz-beszerzés és 
közösségszervező bértámogatása című pályázatot 1 fő 
közösségszervező munkatárs 1 évi foglalkoztatása 
bértámogatására és eszközbeszerzésre (rendezvény-
sátor, asztalok, székek, fényképezőgép, hangfal, okos 
TV) benyújtásra került 5.035.146 Ft támogatási 
összegre. 
 

MEGKEZDŐDNEK AZ ÓVODA ÉS A 
KÖZÖSSÉGI HÁZ FELÚJÍTÁSI 

MUNKÁLATAI 
 

A TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00046 azonosító-számú 
Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
nyertes projekt és az Önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztések támogatása projekt megvalósítása 
érdekében a közbeszerzési eljárás keretében megkötött 
vállalkozási szerződés alapján megkezdődnek a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda energetikai korszerűsítési és külső 
felújítási munkálatai, valamint a közösségi ház funkciót 
kapott Palotás, Kossuth út 30. szám alatti ingatlan 
energetikai korszerűsítési munkálatai. 

 

FOLYNAK AZ ORVOSI SZOLGÁLATI 
LAKÁS ÉPÍTÉSI MUNKÁLATAI 

 

A Magyar Falu Program Szolgálati lakás című, MFP – 
SZL/2019 kódszámú nyertes pályázat keretében a 
,,Palotás, Bajcsy-Zs. út 2/A szám alatt szolgálati lakás 
kialakítása” építési munkái elkezdődtek, amelynek 
keretében az orvosi rendelő tetőterében kerül orvosi 
szolgálati lakás kialakításra a Keli-Bau Kft 
kivitelezésében bruttó 25.917.188.- Ft összegben. 
 

ÜVEGHULLADÉKGYŰJTŐK 
ÁTHELYEZÉSE 

 

A Palotás, Rózsa úton (Csurgóban) elhelyezett üveg 
hulladékgyűjtő edények 2021. július 1. napjától 
áthelyezésre kerülnek a Községháza udvarára (Palotás, 
Kossuth út 1.) tekintettel arra, hogy sokan nem 
rendeltetésszerűen használták azokat. Az üveg  

 
hulladékgyűjtő edényekbe az üveghulladékot hivatali 
munkaidőben lehet majd elhelyezni (hétfő-csütörtök: 
7.30-16.00, péntek: 8.00-14.00). 
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! 
Ügyeljünk továbbra is környezetünk tisztaságára! 
 

ELKÉSZÜLT AZ IFJÚSÁG ÚT FELÉ A 
JÁRDA 

 

A Magyar Falu Program Önkormányzati 
járdaépítés, felújítás anyagtámogatása – 2020 című, 
MFP-BJA/2020 kódszámú nyertes pályázat 
keretében a Palotás belterület 725. hrsz. alatti járda 
anyagköltségére nyert Palotás Község 
Önkormányzata 4.933.104 Ft támogatást, amelyet 
felhasználva elkészült a benzinkút mögötti 
területen az Ifjúság út felé vezető térkövezett járda. 
 

 
Az Ifjúság út felé vezető járda 

 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA AZ ÉRTÉKEK 

HÁZA FELÚJÍTÁSÁRA 
 

Az önkormányzat által tájház kialakítása céljából 
megvásárolt Palotás, Szabadság út 79. szám alatti 
ingatlan első helyiségei önkormányzati költségvetés 
terhére már felújításra kerültek, azokat a Mihályfi Ernő 
Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói és az Őszirózsa 
Nyugdíjas Klub tagjai már be is rendezték korabeli 
bútorokkal, eszközökkel. E munka folytatása céljából 
nyújtottunk be támogatási kérelmet a Magyar Falu 
Program keretében meghirdetett Önkormányzati 
tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése című pályázati 
ki-írásra, Értékek Háza kialakítására 19.999.999 Ft 
támogatási összegre. 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
 

ELKÉSZÜLT A RAVATALOZÓ 
MELLETI TÉRBURKOLAT 

 

A Magyar Falu Program Temetői infrastruktúra 
fejlesztése – 2020 című, MFP-FVT/2020 kódszámú 
nyertes pályázat keretében a palotási köztemető 
térburkolás anyagköltségére 5.000.000 Ft vissza nem 
térítendő támogatást nyert Palotás Község 
Önkormányzata, amelyből elkészült a ravatalozó 
melletti területen a térburkolat, hogy a temetési 
szertartásokhoz méltó környezetet tudjunk biztosítani. 
 

 
A ravatalozó melletti térburkolat 

 
 

EBÖSSZEÍRÁS 
 
Palotás Község Önkormányzata 2021. július 1 - 
július 31. között ebösszeírást végez. 
 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi 
XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) bekezdése alapján 
Palotás Község Önkormányzata ebrendészeti 
feladatainak teljesítése érdekében, illetve a veszettség 
elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való 
tekintettel, 2021.július 1-július 31-ig terjedő időszakban 
ebösszeírást végez. 
Az ebösszeírás során az ebtartóknak (az eb tulajdonosa, 
illetve aki az ebet/ebeket gondozza, felügyeli) ebenként 
egy, a hivatkozott jogszabályban meghatározott 
adattartalmú „Ebösszeíró adatlap”-ot kell kitölteni és azt 
az Önkormányzathoz visszajuttatni.  
Az adatlap minden ingatlantulajdonoshoz eljuttatásra 
kerül, további adatlap beszerezhető a Palotási Közös 
Önkormányzati Hivatalban (Palotás, Kossuth út 1.), az  

 
állatorvosi rendelőkben, vagy letölthető a 
www.palotas.hu honlapról.  
Az ebösszeírás önbevallás alapján történik, a 
formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó 
kötelezettsége. Az ebtulajdonos és az ebtartó az 
összeírásban köteles együttműködni. 
 
Az ebösszeíró adatlapot ebenként kitöltve az alábbi 
módon lehet az Önkormányzathoz benyújtani: 
 

 személyesen a Palotási Közös Önkormányzati 
Hivatalban leadva vagy postaládába dobva, 

 postai úton a Palotási Közös Önkormányzati 
Hivatal 3042 Palotás, Kossuth út 1. címre, 

 faxon a 32/480-448 faxszámra, 
 elektronikusan a palotas@palotas.hu e-mail 

címre, kizárólag a tulajdonos/ebtartó által aláírt, 
beszkennelt dokumentum formájában.  

 
Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 

2021. július 31. 
 
Felhívom továbbá a tisztelt ebtulajdonosok / ebtartók 
figyelemét az alábbiakra: 
 

 a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 
forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. 
rendelet 17/B § (10) bekezdése értelében 2013. 
január 1-jétől a 4 hónaposnál idősebb eb csak 
transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, 
ezért kérem, hogy amennyiben a jogszabályban 
meghatározott kötelezettségének még nem tett 
eleget, úgy szíveskedjen a transzponderrel nem 
rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni; 

 az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is 
kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, 
szaporulatot írásban bejelenteni; 

 az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a 
benyújtott adatlapok valóságtartalmát a Hivatal 
munkatársai ellenőrizni fogják; 

 az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása 
állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság 
legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 
244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak 
alapján 30.000 Ft. 

 
 

Együttműködésüket köszönjük! 
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ÖSSZEFOGLALÓ A POLGÁRMESTERI DÖNTÉSEKRŐL 
 
A Palotási Hírek legutóbbi 2021. évi 1. számában a 
veszélyhelyzet elrendelése miatt a polgármester 
2020. december-2021. február hónapokban hozott 
döntéseiről adtunk tájékoztatást. Az elmúlt három 
hónapban a képviselő-testület a veszélyhelyzetre 
tekintettel nem ülésezhetett, így ebben az időszakban 
a polgármester 26 határozatot hozott és 3 rendeletet 
alkotott. A veszélyhelyzet ismételt kihirdetésétől a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. 
törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörben 
2021. június 15. napjáig a polgármester jogosult 
határozatot hozni és rendeletet alkotni.  
 
Palotás Község Polgármestere 11/2021. (III.2.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően az önkormányzat tulajdonát 
képező 3042 Palotás, Mikszáth Kálmán út 58. szám 
alatti 720 m2 területű kivett beépítetlen terület 
megnevezésű ingatlant értékesítésre meghirdette 
értékbecslés alapján 1.300.000 Ft vételáron. 
Palotás Község Polgármestere 12/2021. (III.11.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően az önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt 
pályázatot benyújtotta Belterületi utak, járdák, hidak 
felújítása alcélra a Palotás, Bajcsy-Zsilinszky úti 
(Palotás belterület 409. hrsz.) járda és Palotás, Mikszáth 
úti (Palotás belterület 257. hrsz.) járda egy-egy 
szakaszának felújítására 23.499.196 Ft összegben, 
amelyhez a szükséges saját forrás, 3.524.879 Ft 
rendelkezésre áll és azt az önkormányzat 2021. évi 
költségvetése általános tartaléka terhére biztosítja.  
Palotás Község Polgármestere 13/2021. (III.11.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően Palotás község volt zártkerti 
területét, melyet jelen határozat 1. számú mellékletében 
szereplő ingatlanok alkotnak „kiemelt fejlesztési 
területté nyilvánította. 
Palotás Község Polgármestere 14/2021. (III.22.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a „Palotás óvoda és 
közösségi ház felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményéről döntött. 
Palotás Község Polgármestere 15/2021. (III.24.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a háziorvossal meglévő 
feladat-ellátási szerződés rendelési időre vonatkozó 12. 
pontját Kisbágyon Község Önkormányzatával 
egyeztetve módosította, a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt feladat-ellátási szerződést 
jóváhagyta. 
 

 
Palotás Község Polgármestere 16/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően az önkormányzati tulajdonú 
Palotás, Mikszáth út 58. szám alatti (Palotás Belterület 
714. hrsz.)  kivett beépítetlen terület művelési ágú 720 
m2 területű ingatlan Varsányi Katalin Piroska 2100 
Gödöllő, Alkotmány u. 23. szám alatti lakos pályázó 
részére 1.300.000 Ft-os - értékbecsléssel megállapított - 
eladási áron értékesítéséről döntött. 
Palotás Község Polgármestere 17/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően Mészáros Józsefné 3042 
Palotás, Kossuth u. 3/A szám alatti lakos által 
előterjesztett kérelemre az önkormányzat tulajdonában 
lévő Palotás Belterület 63. hrsz. kivett beépítetlen terület 
művelési ágú ingatlan 600 m2 területű részét  4 Ft/m2/év 
áron – összesen 2.400 Ft/év - 5 év időtartamra, 2021. 
április 1. napjától 2026. március 31. napjáig  bérbe 
adásáról döntött. 
Palotás Község Polgármestere 18/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a helyi építési szabályzata 
módosítását kezdeményezte, miután a volt zártkertekre 
vonatkozó országos szabályozás a beépítés tekintetében 
kedvezőbb irányba változott meg. Palotás Község 
Önkormányzata elindította a módosítás folyamatát, „a 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8) 
kormányrendelet 42/A § ban foglalt előírás szerint. 
Palotás Község Polgármestere 19/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a 2020. évben támogatott 
civil szervezetek elszámolásait elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 20/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően az Önkormányzat 2021. évi 
költségvetésében elfogadott 1.500.000 Ft támogatási 
keretet a benyújtott kérelmek alapján az alábbiak szerint 
osztja fel: 
Palotási Polgárőr Egyesület  200.000 Ft 
Palotási Sportegyesület    900.000 Ft 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
(Őszirózsa Nyugdíjas Klub)  200.000 Ft 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány (Kenderike 
Néptánccsoport)              200.000 Ft 
Palotás Község Polgármestere 21/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a Mihályfi Ernő Művelődési 
Ház és Könyvtár 2020. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadta. 
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Palotás Község Polgármestere 22/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt  
egyeztetésnek megfelelően a Mihályfi Ernő Művelődési 
Ház és Könyvtár 2021. évi munkatervét elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 23/2021. (III.29.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a Mihályfi Ernő Művelődési 
Ház és Könyvtár 2021. évi szolgáltatási tervét elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 24/2021. (IV.28.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a házi segítségnyújtás 
szociális alapszolgáltatás biztosítására Kisbágyon 
Község Önkormányzatával megkötendő feladatellátási 
szerződést elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 25/2021. (IV.28.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően az önkormányzat tulajdonát 
képező, Palotás, Bajcsy-Zs. út 33. szám alatti sportbüfé 
bérleti szerződése módosításáról döntött. 
Palotás Község Polgármestere 26/2021. (V.17.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a 2021. évre vonatkozóan a 
lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak 
csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtásáról 
döntött. 
Palotás Község Polgármestere 27/2021. (V.18.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a Palotási Közös 
Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése 
módosításáról döntött. 
Palotás Község Polgármestere 28/2021. (V.18.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a Palotási Közös 
Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése 
végrehajtásáról döntött. 
Palotás Község Polgármestere 29/2021. (V.18.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a Palotási Közös 
Önkormányzati Hivatal 2020. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 30/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a Védőnői Szolgálat 2020. 
évi költségvetési beszámolója elfogadásáról döntött. 
Palotás Község Polgármestere 31/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a 2020. évi adóhatósági 
tevékenységről és adóhátralékok alakulásáról szóló 
beszámolót elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 32/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a 2020. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót 
elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 33/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 

egyeztetésnek megfelelően hozzájárult a Palotás 
zártkert 1092 helyrajzi számú ingatlan 2/18-2/18-2/18 
tulajdoni hányada tulajdonjogának a 2013. évi CXXII. 
törvény 11.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint 
közfoglalkoztatás, szociális földprogram és 
településfejlesztés céljára ajándékozással történő 
megszerzéséhez. 
Palotás Község Polgármestere 34/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően hozzájárult a Palotás 
zártkert 1053/1 helyrajzi számú ingatlan 210/1126 
tulajdoni hányadának, a Palotás zártkert 1053/2 
helyrajzi számú ingatlan 210/1126 tulajdoni 
hányadának, valamint a Palotás zártkert 1058 helyrajzi 
számú ingatlan 1/2 tulajdoni hányadának tulajdonjoga a 
2013. évi CXXII. törvény 11.§ (2) bekezdésében 
foglaltak szerint közfoglalkoztatás, szociális 
földprogram és településfejlesztés céljára 
ajándékozással történő megszerzéséhez. 
Palotás Község Polgármestere 35/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően a házi segítségnyújtás és a 
szociális étkeztetés alapellátások szakmai programjának 
módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt szakmai 
programot elfogadta. 
Palotás Község Polgármestere 36/2021. (V.19.) 
határozatával a Képviselő-testület tagjaival történt 
egyeztetésnek megfelelően az EMERGENCY 
SERVICE Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társasággal (rövidített cégnév: 
Emergency Service Kft., székhelye: 1131 Budapest, 
Topolya utca 4-8., adószám: 13789581-1-41) a központi 
orvosi ügyeleti szolgálat ellátására megkötött 
feladatátadási/átvételi szerződés módosítását a 2021. 
január 1-2021. június 30. közötti időszakra elfogadta. 
 
Polgármesteri rendeletek: 
 

- Palotás Község Önkormányzata 
Polgármesterének 2/2021 (III.22.) rendelete a 
szociális ellátások térítési díjáról 

- Palotás Község Önkormányzata 
Polgármesterének 3/2021. (V. 19.) rendelete az 
Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 
1/2020. (II.12.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

- Palotás Község Önkormányzata 
Polgármesterének 4/2021. (V. 19.) rendelete az 
Önkormányzat 2020. évi költségvetésének 
végrehajtásáról 

 
A polgármesteri határozatok a www.palotas.hu 
honlapon, az polgármesteri rendeletek pedig a 
Nemzeti Jogszabálytárban (www.njt.hu) érhetőek el. 
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ÓVODAI HÍREK 
 

Tudjátok-e, mit énekel a csobogó kis patak? 
„Gyertek, igyatok vizemből, szomjas madarak!” 

S tudjátok-e, mit énekel fáradt vándor és madár? 
„Szép az erdő, szép a mező, gyönyörű a nyári táj!” 

 
A Palotási Gyermeklánc Óvodában és a Kisbágyoni 
Telephely Óvodában 2021. április 19-én újra indult az 
óvodai élet, a gyerekek és szülők nagy-nagy örömére. 
Vidáman szaladtak rég nem látott pajtásaikat átölelni, a 
társasjátékokat, babákat, kisautókat újra birtokba venni. 
Pedagógusaink sok szeretettel fogadták a gyerekeket, 
hiszen, másfél hónapon át a járványügyi helyzetre 
vonatkozó szigorítások miatt csak gyermekfelügyeletet 
biztosíthattunk.  
 

Az elmúlt hónapok eseményeire visszatekintve:  
2021. március 8-tól Magyarország Kormánya 
rendkívüli szünetet rendelt el. Óvodáink zárva 
tartottak, - szülői igény alapján - kis létszámú ügyeletet 
biztosítottunk. Technikai személyzetünk maximálisan 
átfertőtlenítette az óvodai játékokat, textíliákat, egyéb 
eszközöket. A NÉBIH előírásait betartva, megfelelő 
virucid, baktericid tartalmú fertőtlenítőszereket 
alkalmaztak. 
 

2021. április 22. FÖLD napja alkalmával játékos 
vetélkedőn, sétákon vettek részt gyermekeink. 
Kőrisfánk alatt „MANÓ–kertet” alakított ki a Ficánka 
csoport, melyet - az újrahasznosítás jegyében - a 
gyerekek által készített PET palack manócskák 
díszítenek. Gyetvainé Szabadi Anita édesanya 
virágfelajánlásaival egészítették ki. Köszönjük szépen. 
Április 22-23. ÓVODAI BEIRATKOZÁS, előjegyzés 
2021/ 2022. nevelési évre. 
Április 30. ANYÁK NAPJA alkalmából mindhárom 
csoportunk online közvetítésen keresztül köszöntötte az 
Édesanyákat és a Nagymamákat. 
 

2021. május 10. Madarak és fák napja alkalmából 
kisebb sétára indultak csoportjaink felfedezni a 
településeinken található élővilágot, fákat, madarakat. 

 
S természetesen az óvoda udvarán lévő madárvilágot is 
naponta gondosan ápolják, gondozzák. Bellus Tibor és 
családjának köszönjük szépen a felajánlott madár-
odúkat. Folyamatos zöldítő, környezetünket szépítő 
tevékeny-ségünket a Magyar Agrárminisztérium 
„ZÖLD ÓVODA” Plakett-táblával jutalmazta.  
 

Május végén a járványügyi rendeletek fokozatos 
enyhítése során, megtarthattuk Ballagási 
ünnepségeinket. Szeptembertől a Palotási Gyermek-
lánc Óvodából 16 fő gyermek kezdheti meg az iskolát. 
Ballagtató pedagógusaink: Lajcsák Andrea óvoda-
pedagógus és Balogné Szűcs Tünde dajka néni. 
Kisbágyoni Telephely Óvodánkból 11 fő gyermek 
kezdheti meg az iskolát. Ballagtató pedagógusaink: 
Unghy Noémi óvodapedagógus és Kóródi Zoltánné 
dajka néni.  
 

Május 31. GYEREKNAP alkalmából ellátogatott 
hozzánk a Répa, retek, mogyoró Együttes. Vidám, 
zenés műsorukkal sok-sok mosolyt, kacagást csaltak 
gyermekink arcára, másnap Lovagló vár és Dzsungel 
vár ugrálók, új homokozó készletek, kis motorok várták 
gyermekinket az udvaron. Kellemes, vidám délelőttöt 
tölthetett együtt mindhárom óvodai csoport. 
 

2021. június Intézményeinkben folyamatosan 
logopédiai, tehetséggondozói szűrést végeznek a 
Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei 
2021/2022. nevelési évre vonatkozóan. 
Június 4. Nevelés nélküli munkanapot tartottunk, mely 
alkalommal lezártuk a 2020/2021. nevelési évet illetve 
a 2021/2022. évet készítettük elő. Sajnálattal vesszük 
tudomásul, hogy intézményeinket elérte az országosan 
már tapasztalható óvodapedagógus hiány. Júliustól 
újabb kolléganő tölti megérdemelt felmentési idejét.  
A Fenntartó jóvoltából új csoportszobai, öltözői, irodai 
bútorok érkeztek. Nyári időszakban óvodai udvarainkat 
további új játékeszközökkel, csúszdákkal, 
kiegészítőkkel bővítjük. 
 

Június 7. Pedagógusnap alkalmából a Fenntartó és a 
Szülői Szervezet virággal köszöntött bennünket. 
Köszönjük szépen. Szakmai partnereink közül 
szeretném megköszönni intézményeinkben ellátott 
lelkiismeretes munkáját Jancsóné Darancó Paula 
logopédus, Ocsovszkiné Juhos Orsolya fejlesztő-
pedagógus, Meződi Magdolna gyógypedagógus, 
Szakácsné Fülöp Judit hitoktató, Szűcs Anita 
mikrotérségi családsegítő és Hujber Katalin szociális 
segítő kolléganőnek. 
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Intézményünk nyári zárva tartása:  
Palotási Gyermeklánc Óvoda: július 26 - augusztus 13. 
Kisbágyoni Telephely Óvoda: július 12 - július 30.  
Főzőkonyha és Étkező: július 26 - július 30.  
 
Minden kedves kolléganőmnek nagyon szépen 
köszönöm a 2020/2021-es nevelési évben nyújtott 
lelkiismeretes és kitartó munkáját. Nyári hónapokban a 
családoknak, a gyermekeknek jó pihenést és feltöltődést 
kívánok. 
 

Bali Veronika Katalin  
       óvodavezető 
 

 

 
A ballagó óvodások és ballagtató pedagógusaik  

 
Balról: Balogné Szűcs Tünde dajka néni, Lajcsák 
Andrea óvodapedagógus, Bali Veronika Katalin 
óvodavezető 
 

Gyerekek felső sor balról: Zsiros Levente Dávid, 
Molnár Gergő, Bacskai Dominik Dusán, Jakus Gergő, 
Cseik Norbert, Botos Noel 
 

Középső sor balról: Kiss Anna Georgina, Gyetvai 
Benett, Horváth Viktória, Cselovszki Flóra 
 

Alsó sor balról: Bellus Lilla, Kovács Klaudia, Palócz 
Balázs, Szűcs Rebeka, Gyetvai Balázs, Szpisják Zsófia 
 
 

 

 

 

ANGYAL CSALÁDI BÖLCSŐDE 
 

„Aranylik a napsugár, 
piroslik a rózsa már, 

a pipacs is, mint a láng. 
a nyár jött el mihozzánk.” 

 
Végre itt a nyár, mit a bölcsiseink úgy vártak már. A 
napok java részét udvari játékkal töltik a gyerekek. Az 
újonnan kapott hinta állványunk hatalmas sláger lett 
náluk. Amit ezúttal is köszönünk szépen. 
 
Jelenlegi 7 kis bölcsis: Pap Normen Tamás, Koczka 
Annabella, Gulyás Kornél, Juhász Barnabás, Hlavacska 
Balázs, Szász Bence, Urbancsek Máté. 
Augusztus végével Búcsúzunk a 3 éveseinktől, akik 
készen állnak egy újabb kalandra, melyet már az 
óvodában kezdenek meg. 
 
 Farkas-Szegedi Ramóna és Szegediné Ozibiusz Szilvia 

kisgyermekgondozók 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bölcsiseink 
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RÉGI IDŐK EMLÉKEI 
 

 
Palotási képeslap 

 

 
Palotási pávakör 

 
 

 
Iskolai ünnepség 

 

ISKOLAI HÍREK 

Mi történt az iskolában? 

A tavaszi szünet befejeztével az iskola újra megnyitotta 
kapuit. Az alsó tagozatosak április közepén, a felsősök 
május elején fejezték be az online tanulást, és tértek 
vissza a jelenléti oktatásba. A legtöbb gyerek már 
izgatottan várta, hogy találkozhasson a barátaival és 
tanáraival. Sajnos két osztályunk is karanténba került, 
de komolyabb, maradandó probléma nélkül gyógyultak 
meg a gyerekek. Több családnak segítettünk digitális 
eszköz kölcsönzésével. Ennek ellenére nem minden 
família oldotta meg hibák nélkül, problémamentesen az 
internetes oktatást. Aztán az elkövetkezendő pár hét már 
hamar eltelt és máris bekövetkezett az évvége. 
Lezajlottak a kompetenciamérések és az egyéni 
tanrendes tanulók vizsgái. 
Az osztályok tanulmányi kirándulásokon vettek részt. 
Igaz, volt néhány kiruccanás a közelben, de így is 
mindenki nagyon jól érezte magát az osztályával. Az 1. 
és 3. osztály a héhalmi Franklin Parkban töltött el egy 
kellemes napot a teknősökkel. A 2. osztály Gyöngyösön 
kirándult egy jót. A 4. osztály Hollókőre ment 
tanulmányi kirándulásra. a hetedikesek egy tókerülő 
sétán ismerkedhettek meg szűkebb környezetükkel. Az 
5., a 6. és 8. osztály pedig Budapesten, illetve Karcagon 
nézelődött. 
Az utolsó pár hét főleg a 8. osztályos tanulóknak volt 
eseménydús. A bankett a béri Andezit Hotelben volt, 
ahol a 8.-osok egy finom vacsora mellett kellemesen 
elbeszélgettek és az utolsó együtt töltött estéjükön 
visszaemlékeztek az elmúlt 8 év emlékeire. A szerenád 
alkalmával elbúcsúztak tanáraiktól is a végzős diákok. 
Először az iskola udvarában találkoztak néhány 
pedagógussal. Osztályfőnökükhöz pedig személyesen is 
elmentek, akik boldogan vendégelték meg őket hangos 
dalok kíséretében. A ballagás előtti napon volt a 
vidámballagás, ahol a 8.-os diákok mulatságos 
jelmezekbe öltözve körbejárták a falut és mindenkit 
hangos énekkel köszöntöttek.  Voltak többek között az 
óvodában, a művelődési házban és a Santos étteremben, 
ahol kedvesen megvendégelték őket. Az idei ballagás 
hasonlóképpen történt, mint tavaly. A búcsúztató 
hetedik osztály szervezésében, viszonylag szűk körben 
megtartott ünnepség az iskola építése és a járványügyi 
szabályok miatt az intézményi sportpályán volt 
megtekinthető. 
A ballagás után pár nappal pedig megrendezésre került 
az évzáró is mellyel tényleg lezárult ez a tanév és 
mindenki a bizonyítványával térhetett haza. Itt került 
átadásra az „ÉV DIÁKJA – 2021” kitüntető díj is. Ebben 
a tanévben a nevelőtestület döntése értelmében 
Szaniszló Bíbor nyolcadik osztályos tanuló vehette át 
ezt az elismerést. 
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A ballagó nyolcadikosok tablóképe (2013-2021) 

 
Tanárok 
Felső sor: Kisné Szita Magdolna Mária osztályfőnök, Szekeresné Pete Katalin igazgatóhelyettes, Gyöngyösi Gábor 
igazgató, Kerek Mónika osztályfőnök 
Középen: Szakácsné Fülöp Judit, Tóth Gyöngyi Erzsébet, Bak Attila 
Alsó sor: Nagyné Kádár Irén, Gyöngyösi Gáborné, Roznyikné Gyémánt Andrea, Bartos Zoltán 
Tanáraink voltak még: Bartos Zoltánné, Ilkó-Tóth András, Kovácsné Varga Katalin, Mentel Viktória,  
Petrovics Elina 
 
Ballagók:  
Felső sor: Bacskai Bence, Benus Viktória, Jónás István, György Tamás, Szegedi Bíborka, Szontág Dávid 
Második sor: Fülöp Antal, Bacsa Nándor, Surin Dorina, Pozsonyi Henrietta Lilla, Kis Bence,  
Dancs Benjamin Tádé 
Középen: Sümegi Bence, Haraszti Ádám Zsolt, Valus Dávid, Brusznyicki Nóra, Varga Nóra, Ambrus Dániel 
Negyedik sor: Jakus Richárd, Hunyák Enikő, Tóth Jázmin, Berecz Zsófia, Illés Szabina, Valent Viktor Patrik 
Alsó sor: Nemes Ramóna, Varga Hanna Veronika, Bogárdi Anna Éva, Kozma Réka Apollónia, Szaniszló Bíbor, 
Ruga Tibor Pál 
 

 

„A szárny megnőtt, üresen áll a fészek, 
Csak álom volt a régi jó világ. 

És mint a fecske alkonyati szélnek, 
Ma szárnyat bontott egy sereg diák.” 

                                     Wass Albert 
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A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI 

A koronavírus járvány következtében kialakult helyzet 
és a továbbra is fennálló korlátozások miatt, az 
intézmény ajtaja áprilisban még zárva volt a látogatók 
előtt, így jórészt személyes közösségi találkozók nélküli 
programokat szerveztünk, könyvtári szolgáltatásaink 
igénybevételére és a dokumentumok kölcsönzésére 
pedig az épület előtt volt lehetőség. 

Húsvét alkalmából húsvéti dekorációval és tojásfa 
díszítésével szerettünk volna hozzájárulni a közös 
ünnepváráshoz. A Művelődési Ház előtt állítottuk fel a 
tojásfát, melynek feldíszítéséhez kértük a családokat, 
gyerekeket, közösségek képviselőit, hogy hozzanak 
húsvéti tojásokat és akasszák fel rá. Szép számmal 
érkeztek a szebbnél szebb díszek, hímes tojások, 
amelyeket az ünnep elmúltával gondosan eltettünk, 
hogy majd jövőre újra díszíthessék a tojásfát. 

A magyar költészet napját is rendhagyó módon 
ünnepeltük. Az intézmény előtt versteret hoztunk létre, 
a padokon színes lapokra nyomtatott verseket 
helyeztünk el, a tojásfát pedig versfává alakítottuk, 
amelyre bárki elhozhatta a kedvenc versét és cserében 
vihetett magával egy másik verset a kihelyezett 
kosárból. A költeményeket sokan olvasgatták, néhányan 
el is hozták kedvencüket a versfára és nagy örömünkre 
sokan választottak verset a kosárkából. A művelődési 
ház közösségi oldalán online hallgathatták meg az 
érdeklődők Tóth Tamás színművész előadását a 
„Köszönjük Magyarország” program keretében.  
Szívünk csücske volt a költészet napi versmondó 
verseny, amelyre egy szabadon választott vers 
előadásáról készített videó felvétellel lehetett nevezni. 
Kilenc gyermek előadását tekintette meg a Palotási 
Általános Iskola pedagógusaiból álló zsűri: Szekeresné 
Pete Katalin, Jakubné Orszáczky Edina és Roznyikné 
Gyémánt Andrea. Minden gyermek részesült 
díjazásban, a zsűri által kiemelt előadók pedig 
könyvjutalomban is. A zsűri által kiemelt előadók 
Király Kevin, Török Hanna Napsugár, Somodi Fanni és 
Vizdák Polli voltak, további résztvevők pedig György 
Karola, György Tamás, Ocsovszki Levente, Vizdák 
Molli, Vizdák Ludwig. A versmondókról készült videó 
az intézmény közösségi oldalán megtekinthető. 

A Föld napja alkalmából vitrindekorációt és 
információs faliújságot készítettünk, valamint az 
intézmény előtti padokon a Föld védelme és a 
fenntartható életmód hirdetése érdekében 
figyelemfelhívó üzeneteket helyeztünk el. Az 1-4. 
osztályosok rajzokat készítettek, melyeket szintén az 

intézmény előtt állítottunk ki, így bárki megcsodálhatta 
a kreatív alkotásokat. Köszönet a gyerekeknek és a 
pedagógusaiknak egyaránt!  

Április 24-én csatlakoztunk a magyar népviselet napja 
országos kezdeményezéshez, melynek keretében arra 
bíztattuk az érdeklődőket, hogy küldjenek magukról 
viseletben készült fotókat. Nagy örömünkre sokan 
csatlakoztak a programhoz, sorban jelentek meg a 
viseletbe öltözött palotásiakról és környékbeliekről 
készült fényképek a világhálón. A küldött és az 
összegyűjtött fotókat közzétettük az intézmény 
közösségi oldalán és az esemény országos online 
felületén is. Kirakatunkban régi, viseletbe öltözött 
palotásiakat ábrázoló fotókat helyeztünk el ebből az 
alkalomból.  A tánc világnapja alkalmából online 
fotóválogatást készítettünk, melyet szintén az 
intézmény közösségi oldalán tettünk közzé.  

Kicsiny fűzfánknak, mely valószínűleg a sok törődés 
eredményeképpen kizöldellt, új szerepet adtunk: 
májusfává díszítettük a helyi lakosok és az iskolás 
gyerekek segítségével, akik nagy örömmel kötötték fel 
rá színes szalagjaikat. Nagyon szép lett, köszönet érte. 

 
Az első osztályosok is díszítették a májusfát 

 

Anyák napja alkalmából ablakainkat anyák napi 
dekorációval díszítettük, az intézmény előtti tér pedig 
újra verstérré alakult, ahol versekkel és egy nagy szív 
belsejébe helyezett, szeretteiknek elvihető sok kis 
köszöntő kártyával kívántunk minden édesanyának, 
nagymamának, dédmamának, keresztanyának, nevelő 
anyának egészségben és szeretetben gazdag, boldog 
anyák napját. 

Április 21. és május 4. között néhányan részt vehettünk 
egy Hagyományőrzést, helyi értékek gyűjtését támogató  
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képzésen, melyet az Önkormányzat szervezett. A 
képzés első két alkalma online formában került 
megvalósításra, a záró alkalomra oktatónkat vendégül 
látva mutattuk be helyi értékeink egy részét, a palotási 
viseletet, palotási dalokat a nótakör előadásában és egy 
szólótáncot a Kenderike Néptánccsoport táncosai 
előadásában. Nem maradhattak el a hagyományos ízek 
sem, finom süteményeket készített néhány résztvevő. 
Erre az alkalomra a Művelődési Ház dolgozói és 
Ambrus Nándorné, a nyugdíjas klub vezetője 
berendeztük a leendő „tájház” két helyiségét, ahol 
bemutattuk, hogyan kell elkészíteni a menyecske 
hajviseletét a főkötő alá. Tartalmas délelőtt volt. A 
program megvalósításáért minden résztvevőt, segítőt 
köszönet illet! 

Május 3-tól lehetővé vált az intézmény látogatása, a 
védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának 
köszönhetően, a hatályos szabályoknak megfelelően, 
amit már nagyon vártunk. 

Május 10-16. között több programmal is csatlakoztunk 
a Közösségek Hete országos rendezvénysorozathoz, 
amely az „Egy szívvel egy lélekkel” mottó jegyében a 
közösségekben rejlő értékekre irányította a figyelmet.  

A „Keressük értékeinket” felhívásra válaszolva, 
Ambrus József segítségével, három települési 
értékünkről, a Tojáshídról, a Csurgóról és a tóról készült 
fotókat és leírást küldtünk be, melyet a Közösségek Hete 
közösségi oldalán közkinccsé is tettek a szervezők.  

Két videó összeállítást készítettünk a madarak és fák 
napjához kapcsolódva, melyeket az intézmény 
közösségi oldalán osztottunk meg. A Három hónap, 
három nap című összeállításban Ambrus József egy 
rozsdafarkú történetét meséli el fotónovellájában, a Fák 
című összeállításban pedig szintén Ambrus József által 
készített a településünkön található fákról készített fotók 
láthatók.  

Településünkön számos kreatív, különleges, alkotó 
ember él. „Alkotni öröm!" című felhívásunkra 18-an 
küldtek be, közel 200 fotót, gyermekek és felnőttek, 
fiatalok és régebb óta fiatalok egyaránt. 

Hálásak vagyunk, hogy megosztották velünk tudásukat, 
tehetségüket, kreativitásukat! A beérkezett fotókból 
elkészítettük virtuális kiállításunkat.  

Az alkotásokból egy látogatható kiállítást is létrehozunk 
a Művelődési Házban, ahol "élőben" is megtekinthető a 
legtöbb, fotókon látható csoda. Ennek megnyitására 
június 27-én, a községi búcsú napján kerül majd sor.  

 

 
Válogatás az alkotásokról készült beküldött fotókból 

Keressük értékeinket! - Itthon otthon vagyunk címmel 
kincskereső játékra invitáltunk minden érdeklődőt 
május 15-24. között. Tíz kincses dobozt rejtettünk el 
Palotáson, melyek megtalálása során a résztvevők kicsit 
jobban megismerkedhetnek a település néhány 
természeti, épített értékével, kulturális örökségének egy 
részével. A játék alkalmával szerzett ismeretekről a 
Menetlevélben „adhattak számot”, amelyeket a 
próbatétel teljesítése után eljuttattak a művelődési 
házba. A játék szabadon választott tempóban, több nap 
alatt is teljesíthető volt. Jó kis túra volt és az időjárás 
sajnos nem alakult kedvezően. 12 menetlevél érkezett 
vissza, 25 résztvevőtől. Elmondásuk szerint, nehezen 
tudták teljesíteni a „próbát”, mert nagyon esős volt az 
időjárás, valószínűleg sokan vannak, akik bár elkezdték, 
emiatt nem jutottak a végére. Fotók feltöltésére is kértük 
a résztvevőket, amelyet sokan meg is tettek. A játék 
résztvevőit oklevéllel jutalmaztuk és ajándéksorsoláson 
vettek részt, melynek alkalmával, ajándékcsomagot 
sorsoltunk ki és adtunk át a gyermeknapon, június 19-
én. Mindenkinek köszönjük a csatlakozást és a 
részvételt! 

Az előző évekhez hasonlóan, május hónapban 
megszerveztük a meghívottak utazását mammográfiai 
szűrővizsgálatra Salgótarjánba, melyhez a kisbuszt az 
Önkormányzat biztosította. Május 17-én és 21-én, 
összesen 15 hölgy szűrésen való részvételét tudtuk 
segíteni. A nyár folyamán még több alkalommal 
szervezünk utaztatást, igény szerint. 
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Május 18-án a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei 
Szervezete véradást szervezett a településen, melyhez 
helyszínt biztosíthattunk. 

Május 18-án újra indultak a senior örömtánc 
foglalkozások Majer Zsuzsanna vezetésével, melyekre 
keddenként 16 órától várjuk az érdeklődőket. Május 22-
én elkezdődtek a Kenderike Néptánccsoport próbái is. 
Péntekenként 17 órától, szombaton pedig 10 órától tartja 
a próbákat Jeléné Almási Ágnes. 

Június 2-án az Őszirózsa Nyugdíjas Klub is megtartotta 
újranyitó vezetőségi ülését, a következő héten pedig 
több próbával készültek a június 16-án megtartott 
összejövetelükre. 

Eisenhauer József (Palotás Fényműhely) nagylelkű 
felajánlása eredményeképpen megvalósult a palotási 
viselet fotózása, több generáció részvételével. Hálásak 
vagyunk érte, hogy megörökítette a jelenleg még 
fellelhető, illetve rekonstrukcióval elkészített viseletek 
egy részét. 

 
Palotási viseletben 

Színházi előadással indultak újra a rendezvények. A 
bérletes színházi előadássorozat zárásaként Molnár 
Ferenc Az ördög című vígjátékát tekinthette meg az 
érdeklődő közönség június 6-án, a Zenthe Ferenc 
Színház művészeinek előadásában.  Az igen szép számú 
közönség hatalmas tapssal búcsúzott a színészektől. 

Június 19-én a Palotás Ifjúságáért Alapítvány nyertes 
pályázati programjának köszönhetően, a Magyar Falu 
Program keretében, Magyarország Kormánya 
támogatásával valósult meg a gyermeknap a Szabadság 
úti parkban, melynek keretében gazdag programmal 
vártuk az érdeklődőket. 

Június 22-én a Nógrád Megyei Népművelők Egyesülete 
közgyűlése helyszínéül Palotást választotta. A szakmai 
program után helyi értékeink egy részét mutattuk be a 
résztvevőknek. 

Öröm számunkra, hogy ha még bizonyos korlátozások-
kal is, az intézmény ajtaját kitárhatjuk az érdeklődők 
előtt és szabadtéri programokat is szervezhetünk.  

Várunk benneteket, várjuk Önöket a könyvtárba, 
programjainkra, rendezvényeinkre, csoportjainkba 
szeretettel.  

Tegyünk együtt a közösségi élet újjáéledéséért!   

            Polonkai Katalin 
        igazgató 

*** 
 

PALOTÁSFILM 
 
Kisfilm született Palotás múltjáról és jelenéről, 
emlékeiről és természeti szépségeiről. Forgatása és 
utómunkája 2021 januárja és júniusa között zajlott. 
A film alkotóinak – Hasznosi Gergőnek és Jekken 
Péternek - alapkoncepciója az volt, hogy kreatív 
módon mutassák be Palotás természeti szépsége 
mellett, az itt élő és valaha itt élt, valamint a 
környékbeli emberek kollektív emlékeit és 
közösségének erejét. 
A kisfilmet június 27-én tekintheti meg a közönség 
a Művelődési Házban. 
 

 
 

 

MEGHÍVÓ 

Tisztelettel meghívunk és szeretettel 
várunk minden kedves érdeklődőt 

2021. június 27-én (vasárnap) 

16 órától 

a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és 
Könyvtárban megrendezésre kerülő 

programjainkra! 

Programok: 

Szabó Mihály polgármester úr 
köszöntője 

Palotásfilm ősbemutató 

 „Alkotni öröm!” – palotási alkotók 
alkotásainak kiállítása 
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Madarak mentése 
 

Palotás területe, hasonlóan a legtöbb Nógrád megyéhez 
tartozó településhez, napjainkban is viszonylag sok 
madárfajnak ad otthont. Ahol madarak vannak, ott 
sajnos rendszeresen előfordul, hogy egyikük másikuk 
megsérül vagy megbetegszik, és emberi segítség nélkül 
nem sok esélye marad a túlélésre.  

A „madaras esetek” egyik gyakori típusa, amikor 
áramütötte, közlekedési balesetben vagy egyéb módon 
megsérült madár kerül kézre. Palotáson, közép-
feszültségű oszlop alatt például találtak már vörös 
vércsét, lakás teraszán sérült szárnyú kuvikot, a tóparton 
pedig rátekeredett horgászkészséggel a lábán fehér 
gólyát, bütykös hattyút.  

Finnországban megjelölt, Palotáson áramütést 
szenvedett vörös vércse, amely még évekig élt a 

Bükki Nemzeti Park Igazgatóság madármenhelyén 
 

A mérgezés szintén rendszeresen szed áldozatot a 
madárvilágból, így a lótetű vagy rágcsálók irtására 
kirakott méreganyagtól gólyák, ragadozómadarak, 
baglyok pusztulhatnak el. Emiatt tanácsos a vegyszer 
csomagolásán leírt szabályokat betartva, madarak által 
nem elérhető módon kihelyezni ezeket az anyagokat. A 
médiában időnként hallani szándékos madár-
mérgezésekről, amelyet a ragadozómadarak ellen 
követnek el. Szerencsére Palotás környékén (bár parlagi 
sasok ezen a vidéken is költenek) ilyen 
bűncselekményről eddig nem tudunk, és reméljük, a 
jövőben sem kell szembesülnünk vele.  

A fertőző betegségek sem kerülik el a vadon élő 
madarakat, és az utóbbi években megszaporodtak az 
ilyen jellegű bejelentések. A ragadozómadarakat 
támadja meg az emberre is veszélyes nyugat-nílusi 
vírus, a madárinfluenza és a botulizmus nevű betegség 
pedig elsősorban a vízimadarakat érinti. Néhány éve 
egyik, lakott területeken is gyakori énekesmadarunkat, 
a zöldikét pusztítja a házigalamb által terjesztett 
úgynevezett sárgagomb-betegség.  

A sérült vagy betegnek tűnő madarakkal mindig 
bánjunk elővigyázatosan. A ragadozók, a baglyok, a 

gólyák és gémfélék komoly sebeket okozhatnak, egyes 
betegségek pedig akár átterjedhetnek a madarakról az 
emberre. Ne érintkezzünk közvetlenül az ilyen 
madarakkal, ha szükséges, kesztyűben fogjuk meg és 
lakóépületbe ideiglenesen se vigyük be inkább őket. 

Késő tavasztól őszig nem ritka eset, hogy madárfiókákat 
találunk a fészkükön kívül. Fontos tudnunk, hogy több 
madárfaj fiókái már azelőtt elhagyhatják a fészket vagy 
odút, hogy repülni tudnának. Ez jellemző például a 
fekete és énekes rigóra, a házi rozsdafarkúra, a 
baglyokra. Ha ilyen esettel állunk szemben, legjobb, ha 
otthagyjuk a madarat, szükség esetén (ha macska, kutya, 
közlekedés veszélyezteti) feltesszük fára, bokorra, 
épületre. Más esetekben, ha a körülmények arra utalnak, 
hogy nem ilyen maguktól szétugrált fiókát találtunk, 
tanácsos betenni egy dobozba a madarat és értesíteni 
Igazgatóságunkat. Leggyakrabban talán a leszakadt 
fecskefészkekből kiesett, életben maradó fiókák 
kerülnek emberi kézbe. A fecskék és más rovarevő 
madarak (így a cinegék is) viszonylag könnyen 
táplálhatók, a szabadban fogott rovarokkal vagy 
lisztkukaccal jól felnevelhetők. A magevők fiókái 
(pintyek, galambfélék) viszont már nehezebb feladatot 
adnak. Sajnos általánosítani nem igazán lehet, hogy mit 
csináljunk, ha sérült, beteg madarat vagy madárfiókát 
találunk. Ahhoz, hogy jól döntsünk, ismerni kell a 
madárfajt és a probléma jellegét. Mindezek miatt a 
legcélravezetőbb, ha mielőbb felveszik a kapcsolatot 
velünk, és a további lehetőségeket (például a madarak 
táplálásának kérdését) telefonon tudjuk egyeztetni. 
Alapesetben néhány órán belül megérkezünk, és 
igyekszünk megmenteni az állatot. Salgótarjánban 
üzemeltetünk egy madármenhelyet, indokolt esetekben 
pedig a Fővárosi Állat- és Növénykert állatorvosainak 
adjuk át kezelésre a rá-szoruló madarakat. 

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, mint 
természetvédelmi kezelő szervezet csak vadon élő 
madarak (és más állatok) mentésére van feljogosítva. 
Háziállatok (pl. galamb) és vadászható vadfajok (fácán, 
tőkés réce) begyűjtésére és kezelésére nincs 
lehetőségünk. 

Palotásról eddig is rendszeresen kaptunk bejelentéseket 
bajba került madarakról, emlősállatokról és erre a 
továbbiakban is szeretnénk mindenkit biztatni.  Az 
Igazgatóság ügyeleti telefonszáma: 36-30-861-3808. 
Nógrádi Tájegységünk a 36-30-349-5715 telefon-
számon, illetve a nite@bnpi.hu elektronikus címen 
érhető el. 

Harmos Krisztián 
(Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, Nógrádi Tájegység) 
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Palotásiakról - Palotásiaknak 
 

MOLNÁR SÁNDOR 
 

Június 15-én volt 60 éve, hogy a szalagfűrésszel kezdett 
dolgozni Molnár Sándor, Sanyi bácsi, aki olyan szakmának 
a mestere, amelyről ma már szinte nem is hallani, csak 
kevés tudója, ismerője lehet országszerte. 
Pálteleken született 1947-ben, itt töltötte gyermekéveit, itt 
tanította meg írni, olvasni, számolni a pálteleki tanító, 
Molnár Józsi bácsi. Tízéves volt, mikor beköltöztek a 
faluba, itt folytatta az iskolát. Utána a téeszbe jelentkezett 
inasnak és a téesz ösztöndíjával tanult Pásztón, az ipari 
iskolában.  
„Asztalos akartam lenni, de bognárnak vettek föl. De nem 
bántam meg, mert amit én tudok, azt nem tudja egy asztalos 
se” – mondja. „Öt mesterem volt, kettő Pajtában és három 
Pásztón. Mindegyiktől ellestem sok-sok mindent. Nagyon 
értették az asztalos szakmát, megtanítottak mindenféle 
géppel dolgozni. Segítettem is nekik, meg tanítottak is” – 
meséli.  
1966-ban nősült meg és nem sokkal később megszületett a 
lánya, majd a fia és beköltöztek a saját házukba, amit a két 
kezük munkájával építettek. Az ipari iskola elvégzése után 
a fatelepen kezdett dolgozni, éjjel-nappal, hétköznap, 
hétvégén, mert pénzt kellett keresni. Még 21 éves sem volt, 
de már 70 ember tartozott hozzá, ő irányította a 
fűrészcsarnokot. Főnökei szerették, bíztak benne, mindig 
lehetett rá számítani. Majd az öntödében dolgozott, ahol 
öntő volt. Ott is meg voltak elégedve a munkájával, 
majdnem minden új embert ő tanított be. Nyolc év után 
ment vissza a téeszbe, ahol az ácsokhoz került, tetőket 
javítottak, fűrészeltek, otthon pedig elkezdte létrehozni a 
saját műhelyét. Ennek már 40 éve. Saját maga alakította ki 
a műhelyt, készítette el a gépeit: első volt egy szalagfűrész, 
majd egy gyalugép, aztán sorban egymás után, ha idő volt, 
vagy egy kis pénz rá.  
„A gyalugép vagdosta le az ujjaim hegyét, de nem baj, ez 
benne van a pakliban” – mondja és mutatja, hogy az egyik 
kezén három ujjából hiányzik egy-egy kis darabka, - de 
büszke, mert még mind a 10 ujja megvan. „A ballábam is 
rövidebb 1,5 centivel, leestem a cseresznyefáról és 
combcsont törésem volt. Húzom a lábam, de ezt csak onnan 
veszem észre, hogy annak a cipőmnek jobban kopik a talpa 
– legyint egyet – hát ez van.” 
Műhelyében minden elkészül. Rengeteg lambériát gyártott, 
borítólécet, pipalécet, szerszámnyeleket, kerekeket, kis-
kocsit, taligákat készít. Mindent, ami fából van, és mindent, 
amit kérnek tőle.  
„Ha deszkát kell fűrészelni, deszkát fűrészelek, ha gyalulni 
kell, gyalulok. Akik ismernek, azok tudják, hogy mit tudok 
alkotni. Én másképp nézem a fát, mint más ember – én  

 
belegondolok, bele tudok képzelni sok mindent a fába. 
Nem mindegy, hogy mihez milyen fát használunk. Mikor 
felvágom, már látom, hogy mi lehet belőle” – mondja.  
Jól bánik a vassal is, forraszt, hegeszt, pedig azt nem 
tanulta, de megfigyelte, mindenütt odafigyelt a lakatosokra 
is. Kerékgyártó-bognár a szakmája, ami egy kihalóban levő 
mesterség, ám néha még szükség van erre a tudományra, 
amit csak kevesen művelnek, például mikor megkeresték, 
hogy készítse el egy Mátyás király korabeli ágyú kocsiját, 
rá a jármot és az ülésrámát, fénykép alapján. Most is ott 
látható az ágyú Sárváron, amit a palotási kerékgyártó-
bognár, Molnár Sándor készített.   
Felesége sajnos már 17 éve nem él. Négy unokája van és 
egy dédunokája, akikre nagyon büszke, szeretettel beszél 
róluk. A fia, aki a szomszédjában él családjával, szintén a 
szakmában kezdte, bútorasztalosként, s bár ma már 
gyárban dolgozik, még néha készít bútorokat saját részre. 
A fiúunokát leginkább a számítógép érdekli, de a kislány 
néha átmegy a műhelybe hozzá takarítani, mert ez a 
tevékenység nagyon nagy porral jár. Ezért is nehéz 
bárkinek megtanítani, mert ezt kevesen tudják elviselni. 
Sanyi bácsi tesz azért, hogy az általa művelt mesterséget, 
amíg lehet, megmutassa. Elmegy bárhová, ahová 
meghívják, járt már többfelé az országban és tartott 
bemutatót a tevékenységéből az érdeklődőknek, akik 
mindig szép számmal vannak. Műhelyében is szívesen 
mutatja meg a betérőknek szerszámait, gépeit és azokat a 
munkákat, amin éppen dolgozik, például a saját tervezésű 
szekeret, ami igen míves munka. 

Molnár Sanyi bácsi műhelyében, szeretett gépei, 
szerszámai között 

 

Ezúton kívánok neki – a szerkesztőbizottság nevében is - 
sok erőt, jó egészséget tevékenységéhez és még sok évet 
boldogságban gyermekei és unokái körében és remélem, 
hogy hamarosan találkozhatunk vele valamelyik községi 
rendezvényen. 
    Polonkai Katalin 
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Nógrádikum díjat kapott 

a Palotási tó 
 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete javaslatára a Nógrád Megyei Értéktár 
Bizottság a magyar nemzeti értékek és 
hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. 
(IV.16.) Korm. rendeletében foglaltak szerint a 

Palotási tó 
felvételre került a Nógrád megyei Értéktárba és a 
2014. évi Megyenapon 

Nógrádikum díjban 
részesült. 

 
*** 

 

Köszöntjük Palotás község első 
EURÓPA BAJNOKÁT 

VARGA LILI-T. 
 

 

Akikre nagyon büszkék vagyunk… 
Pintér Réka, Vajvoda Anna, Varga Lili, 

Jele Máté, Czibolya Kristóf 
 

Gratulálunk a Magyar Válogatott 
tagjaiként az Európa Bajnokságon 
sikeresen szereplő versenyzőknek 

és edzőiknek! 
 

 
Megkezdődik az orvosi rendelő 

építése 
 

A másodízben meghirdetett közbeszerzési eljárás 
eredményes volt, így az orvosi rendelő 
kivitelezésére a legjobb érvényes ajánlatott 
benyújtó budapesti székhelyű Bonatus Kft-vel 
kötöttük meg a vállalkozási szerződést. 
 
A kivitelezési határidő hét hónap, így a befejezés 
2015. január végére várható. 
 
 

*** 
 

Köszönet a közszolgálatért 
 

Krekács Judit jegyző 
34 év után távozott 

 
Krekács Judit jegyző munkaviszonya közös 
megegyezéssel április 14-én megszűnt a Palotási 
Közös Önkormányzati Hivatalnál, ahol 1981. 
szeptember 1-től dolgozott ügyintézőként, majd 
1985-től vb. titkár volt 1990-ig. 
A rendszerváltást követően 1990. december 11-től 
pedig Palotás és Kisbágyon települések körjegyzői 
feladatait látta el, majd 2013. március 1-től a 
Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 
vezetőjeként Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede 
községek jegyzője volt. 
 
A települések és a lakosság érdekében kifejtett 
kiemelkedő tevékenységét, valamint a Palotási 
Hírek Szerkesztő Bizottságában kifejtett 
tevékenységét ezúton is megköszönjük. 
 
Új munkahelyén - a Nógrád megyei 
Kormányhivatal Törvényességi Osztályán - sok 
sikert, jó egészséget kívánunk Neki!  
 
 
     Szabó Mihály 
      polgármester 
 
 

Miről írtunk 2014-ben… 
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK 
 

PALOTÁS IFJÚSÁGÁÉRT 
ALAPÍTVÁNY 

 
Változás az alapítvány képviseletében 
 
2021 májusától a Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
hivatalos képviselője Kiss Alíz. 
Alíz három évre vállalta el ezt a feladatot, és ezt az 
alapító okiratban is rögzítettük. Jómagam nyolc éven 
keresztül végeztem ezt a nemes, de egyben megterhelő 
tisztséget, és igaz, hogy a kuratórium tagjai már 
októberben elbúcsúztattak, de hivatalosan csak 
májusban került sor arra, hogy leköszönjek. Nagyon sok 
szép emléket őrzök ebből az időszakból, sok élménnyel, 
tudással gazdagodtam. A kuratórium tagjaival mindig 
arra törekedtünk, hogy Palotás élete gazdagabb legyen, 
az itt élő gyermekeket segítsük, a civil szervezetekkel 
együttműködjünk. Reményeim szerint az új vezető is ezt 
az attitűdöt képviseli majd. 
A Palotás Ifjúságáért Alapítvány kuratóriumának 
jelenlegi képviselői: Kiss Alíz titkár, hivatalos 
képviselő, Hegyi Tamásné elnök, Ambrus Mónika, 
Bellusné Harmos Eszter, Györgyné Forró Katalin, 
Pintér Tibor, Szabóné Molnár Henriett. 
A kuratóriumnak jó munkát, aktivitást, sok felejthetetlen 
percet kívánok! Megbeszéltük: számíthattok rám és 
találkozunk még! 

Molnár Tamásné, 
az alapítvány leköszönő titkára 

 
 

ŐSZIRÓZSA NYUGDÍJAS KLUB 
 
A tavaszi időszak sok lehetőséget nem tartogatott a 
közösségi élethez. A korlátozások nem tették lehetővé, 
hogy összegyűljünk a Művelődési Házban, de mint 
közösség azért tudtunk csatlakozni néhány programhoz. 
Ilyen volt a tojásfa díszítés, amiben néhányan részt 
vettünk, húsvéti tojásokat vittünk, és helyeztünk fel a 
fára. 
A Közösségek Hete programhoz az előző években is 
csatlakoztunk, idén sem volt ez másként, csak a forma 
volt más. Az „Alkotni öröm” című kiállítás egyelőre 
csak virtuálisan valósulhatott meg, erre többen küldtünk 
fotókat azokról a munkáinkról, amelyeket szabad-
időnkben készítettünk. 
Hárman részt vettünk a Hagyományőrzést, helyi értékek 
gyűjtését támogató képzésen. Ebben az időszakban 
többször megkapáltuk a Hősök emlékműve körüli 

 
parkot, ezzel is hozzájárulunk településünk 
rendezettségéhez.  
Júniusban már lehetőség nyílt arra, hogy visszatérjünk 
az előző években kialakult klubélethez. A vezetőség is 
megtartotta első közös megbeszélését a Művelődési 
Házban. Módosítani kellett az előre eltervezett éves 
programunkon, elmaradt kirándulásainkból júliusban 
szeretnénk megvalósítani egyet. A Nótakör is megkezdi 
a próbákat, már augusztus 20-ra készülünk. 
Június 16-án végre együtt lehettünk, az év első klub-
foglalkozásán, már nagyon vártuk ezt a napot. 
Hiányoztak már a közös beszélgetések, vidám kis 
műsorok, a közös uzsonna, hogy újra együtt lehessünk. 
Továbbra is várjuk mindazokat, akik közösségünkhöz 
csatlakoznának. A Nótakör létszámát is szeretnénk 
bővíteni. 
A nyár biztosan fog több programot hozni, amihez 
kapcsolódhatunk. Az elmúlt években nagyon 
mozgalmas volt a klub élete, fokozatosan vissza fog ez 
térni. Szép nyarat kívánok mindenkinek! 
 

Ambrus Nándorné  
              klubvezető 
 
 

KENDERIKE NÉPTÁNCCSOPORT 
 
Végre! Újra elindultak a próbáink, melyeket pénteken 
17 órakor és szombaton 10 órakor tartunk! Szeretettel 
várjuk az új tagokat!  
Nyáron is próbálunk, hiszen a szünetet már tanév 
közben bőven megtartottuk! Várjuk, hogy fellépési 
lehetőségeink is legyenek… bízunk benne, hogy minél 
előbb alkalmunk lesz újra színpadra lépni! 
A Csoóri programban nyert pályázatunkhoz kapcsolódó 
próbákat augusztus-szeptember hónapban kezdjük meg 
Húsvét Csaba vezetésével, ahol egy új koreográfiát is 
fogunk tanulni csallóközi táncokból!  
A palotási önkormányzattól is kaptunk támogatást, 
melyből az új tánchoz készülnek majd a viseletek. 
Nagyon szépen köszönjük! 

“A tánc verítékes munka? Eleinte csak kísérletezel és 
próbálkozol. Kutatod a tökéletest. Sok nap végeztével 
csak a fáradtság vesz majd körül. Időbe telik, amíg 
sikerül úgy táncolnod, ahogy szeretnél és sikerül valami 
maradandót alkotnod.” (Fred Astaire) 

               Jeléné Almási Ágnes 
                csoportvezető 
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PALOTÁS ÉS VIDÉKE 
SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET 

 
A 2021. évre tervezett egyesületi feladatokat eddig csak 
részben tudtuk teljesíteni a járvány miatt. 
A horgászengedélyek kiváltását, érvényesítését sikerült 
úgy megoldanunk, hogy a személyes találkozás 
minimális legyen. Az előírt szabályok betartása mellett 
a horgászatot engedélyezték a sporttársak nagy örömére. 
Mint minden év tavaszán, a Környezetvédelmi Nap 
keretében történik a szemét összeszedése, elszállítása, 
utak kátyúzása. Az idén ezt a feladatot a járvány miatt, 
későbbi időpontban tudjuk megtartani. A tóparti 
területeken a fűnyírást kettő traktorral, illetve 
fűkaszával tudjuk megoldani. A sok eső miatt ez a 
munka szinte folyamatosan zajlik. 
A MOHOSZ által kiírt pályázaton nyertünk egy 
benzinmotoros magassági ágvágót, mely jó szolgálatot 
tesz a tópart környékén történő munkákban. 
Az idei évre négy versenyt terveztünk, melyből az első 
a Bio-Carp Baits Kupa, már meg is lett tartva 2021. 
május 30-tól – június 6-ig. 
A versenyen 26 csapat vett részt magyar, szlovák, román 
és osztrák versenyzőkkel. A versenyzők közül három 
csapat az egyesületünk tagjaiból állt. Külön öröm 
számunkra, hogy a győztes csapat közülük került ki, 
Lászlók Péter – Pintér Tamás. 
A versenyen kimagasló fogási eredmények születtek, 
hiszen 21 db 20 kg feletti ponty került horogra. A 
legnagyobb ponty 29,75 kg volt. 
Reméljük, hogy a többi versenyen is kimagasló 
eredmények születnek. 
    Komáromi Tibor 
        Horgászegyesület elnöke 
 

 
                       Az első helyezést elért csapat 

 

Községi programok 
2021. III. negyedév 

 
 

Július 1.  Kirándulás Lakitelekre 
Művelődési Ház 

Július   Kirándulás 
   Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Augusztus 9-15.  Tábor Balatonszemesen 
   Egyházközség 
Augusztus 9-14. Northen Baits Kupa 

Palotás és Vidéke 
Sporthorgász Egyesület  

Augusztus 15.  Színház 
   Művelődési Ház 
Augusztus 20.  Augusztus 20-i ünnepség 
   Művelődési Ház 
Augusztus 25.  Nyárvégi Sportnap 
   Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Augusztus 28.  Egészségnap 
   Alapítvány 
Augusztus 25-29. Harcsafogó verseny 

Palotás és Vidéke 
Sporthorgász Egyesület 

Szeptember 5.  Tanévnyitó Szentmise 
   Egyházközség 
Szeptember 11. Eucharisztikus kongresszus, 

Budapest 
 Egyházközség 
Szeptember 20-25. Palotás Kupa 

Palotás és Vidéke 
Sporthorgász Egyesület 

Szeptember 25.  Szüreti nap 
Alapítvány 

Szeptember  Kirándulás 
   Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
 

Kenderike Néptánccsoport próbái:  
péntekenként 17 órától, szombatonként 10 órától 

Senior Örömtánc:  
keddenként 16 órától 

Női torna:  
csütörtökönként 17 órától 

 
Programjainkról bővebben plakátokon  

és a facebookon tájékozódhatnak. 
 

A rendezők a változtatás jogát fenntartják! 
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SPORTHÍREK 
                                   

Felnőtt csapat 
 

Csapatunk a 2020-2021-es bajnokságban a kitűzött 
célt teljesítette, ami a 4-6. hely valamelyike volt. 
Palotás SE 26 meccsből 13 győzelem, 6 döntetlen, 
7 vereséggel, 63 rúgott és 34 kapott góllal az 5. 
helyen végzett. Házi gólkirályunk Török Máté lett 
11 góllal. Szerintem a csapat fejlődött az előző 
idényhez képest, mindenki ellen egyenrangú 
ellenfélként léptünk pályára, idegenbeli mérlegünk 
az előző szezonhoz képest nagyot javult! Nehéz és 
kiegyensúlyozott bajnokság volt, amibe a Covid-
19 még jobban bekavart… nem csak nálunk, 
hanem világszerte… hangulattalan, nézők nélküli 
mérkőzéseknek néha nem sok értelmük volt… 
Reméljük a következő bajnokságban jó játékkal és 
jó eredményekkel tudja a csapat megörvendeztetni 
az egyre több és lelkes szurkolót! 
Jó egészséget és jó pihenést kívánok mindenkinek! 
Hajrá Palotás! 
 
       Jele Zoltán 
                       edző 
 
Ifjúsági csapat 
 
A palotási U-19-es csapatnak befejeződött a 
bajnokság. Sajnos nehezen indult a szezon a 
koronavírus miatt, ezért két fordulót el kellett 
halasztani, amiket hétköznap kellett bepótolni. A 
fiatalok így is kihozták magukból a maximumot és 
a várt középmezőnyben végeztek. Nehezítette a 
dolgainkat a vírus, a nem várt sérülések, de 
kilábaltunk belőlük sikeresen. Csapatunk gólaránya 
pluszos lett, az ügyeletes góllövőnknek, Mátrai 
Zsombornak köszönhetően, aki 28 gólig jutott, ami 
a góllövő listán a harmadik helyet jelenti. Voltak a 
csapatban jó teljesítmények, így sokszor 
bebizonyítottuk, hogy csapatként is tudunk 
működni (!), nagyobb arányban is tudunk nyerni, 
gigászi csatákban sem vallottunk szégyent, de 
csúsztak be vereségek is. Részemről gratuláció a 
csapatnak, csak így tovább! 
Köszönetet szeretnék mondani Kovács Józsefné 
Ibolyának áldozatos munkájáért és mindazért, amit 
értünk tett. Hajrá Palotás! 
 
                         Kajzinger Zsolt 

                      edző 
 

A FELNŐTT BAJNOKSÁG 
VÉGEREDMÉNYE 

 
1. Berkenye 26 18 5 3 87-28 59 
2. Mátraterenye 26 17 6 3 59-27 57 
3. Karancslapujtő 26 15 6 5 64-31 51 
4. Diósjenő 26 15 3 8 50-37 48 
5. Palotás 26 13 6 7 63-34 45 
6. Héhalom 26 13 5 8 53-31 44 
7. Mohora 26 12 7 7 73-31 43 
8. Pásztó 26 10 6 10 46-35 36 
9. Nőtincs 26 9 4 13 42-43 31 

10. Érsekvadkert 26 6 9 11 39-49 27 
11. Szécsény 26 6 5 15 37-55 23 
12. Építők 26 6 4 16 39-86 22 
13. Szendehely 26 6 0 20 30-81 18 
14. Rimóc 26 3 0 23 31-145 9 

 
 
 

  AZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG 
VÉGEREDMÉNYE 

 
1. Érsekvadkert 20 19 1 0 135-18 58 
2. Héhalom 20 16 2 2 115-15 50 
3. Szécsény 20 15 1 4 112-32 46 
4. Szendehely 20 13 0 7 73-43 39 
5. Diósjenő 20 10 1 9 72-41 31 
6. Palotás 20 9 1 10 78-61 28 
7. Szügy 20 7 3 10 65-84 23 
8. Nőtincs 20 7 0 13 44-83 21 
9. Mohora 20 5 1 14 37-81 16 
10. Romhány 20 4 0 16 32-92 9 
11. Bercel 20 0 0 20 16-219 0 

 
 

*** 
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